



Перед судом предстанет житель Калуги, обвиняемый в применении насилия в отношении несовершеннолетнего и сотрудницы полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Калуги. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 318 ст. 116 УК РФ (применение опасного для здоровья насилия в отношении представителя власти, нанесение побоев).

По версии следствия, 5 августа 2023 года 30-летний житель Калуги из хулиганских побуждений на улице подверг избиению неизвестного ему несовершеннолетнего. Мужчина нанес ему несколько ударов кулаком по лицу и телу. За помощью несовершеннолетний обратился к сотруднице полиции, вместе с которой они отправились на поиск лица, совершившего преступление. Увидев его на улице, сотрудница полиции и несовершеннолетний подошли к нападавшему в целях выяснения обстоятельств избиения. Мужчина оказал сотруднице полиции сопротивление и применил в отношении нее насилие, нанеся удары в область головы. В результате его преступных действий сотруднице полиции был причинён вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1831177>